


1. Визначні результати фундаментальних досліджень у галузі природничих, 

суспільних і гуманітарних наук (виконані тільки за кошти держбюджету).  

Зазначені дослідження не проводилися. 
 

2. Найважливіші результати прикладних досліджень (виконані тільки 

за кошти держбюджету). 

Зазначені дослідження не проводилися. 
 

3. Результати виконання господарчих договорів. 
 

За господарчим договором (01.11.2017 р. по 28.02.2018 р. ) «Формування та 

використання синтезованого капіталу: особливості оцінки та забезпечення» 

(науковий керівник: к.е.н. Власенко Т. А.) для замовника ТОВ «Аудиторська фірма 

«Ревізор» сформовано методологічний базис формування та капіталізації 

синтезованого капіталу, розроблено архітектуру інформаційної системи 

моніторингу соціально-економічного розвитку регіону для ефективного 

використання синтезованого капіталу, а також розроблено інформаційне 

забезпечення для моніторингу та управління процесами формування та 

капіталізації синтезованого капіталу для промислових підприємств регіону. 

 

4. Описи найбільш ефективних розробок 

Зазначені розробки не здійснювалися. 

 

5. Відомості про наукове та науково-технічне співробітництво із 

закордонними організаціями. 

5.1. Перелік та кількість виїздів наукових працівників за межі України (із 

зазначенням терміну та міста), у тому числі з метою: стажування; навчання; 

підвищення кваліфікації; викладацької роботи; проведення наукових досліджень. 
 

Відповідно до Угоди про наукову співпрацю між ХНЕУ ім. С. Кузнеця і 

Варшавським технологічним університетом «Варшавська політехніка» (Польща) 

(термін дії якого – безстроковий) кафедрою здійснювалося міжнародне 

співробітництво в таких галузях:  

спільні наукові дослідження, а саме: за темою «Управління 

трансформаційними процесами в соціально-економічних системах» (наукові 

керівники – Гордієнко Л. Ю. к.е.н., доцент кафедри державного управління, 

публічного адміністрування та регіональної економіки ХНЕУ ім. С. Кузнеця, 

Вацьковські К. С., д.е.н., професор, зав. кафедри інформатичних систем 

Варшавського технологічного університету «Варшавська політехніка». За 



результатами досліджень у 2018 році опубліковано 6 спільних публікацій, в тому 

числі 2 статті у закордонних наукових виданнях, тези на 3-х міжнародних і 1-й 

всеукраїнській науково-практичних конференціях; 

спільні публічно-дидактичні заходи, а саме: відкриті лекції зі скап-

включенням для магістрів за спец. «Публічне управління та адміністрування» та 

бакалаврів за спец. «Реклама та зв’язки з громадськістю»; спільні доповіді для 

круглих столів, в тому числі за тематикою «Актуальні проблеми об’єднаних 

територіальних громад» для представників об’єднаних територіальних громад 

Харківської області». Перспективи розвитку – за результатами наукового 

дослідження запланована спільна монографія «Стратегічне управління 

трансформаційними процесами в соціально-економічних системах». 

7 грудня 2018 року кафедрою державного управління, публічного 

адміністрування та регіональної економіки в ХНЕУ ім. С. Кузнеця було проведено 

Міжнародну науково-практичну конференцію «Публічне управління: проблеми та 

перспективи», організаторами та учасниками якої також виступили 

Смальскис Вайнюс, доктор наук, професор, декан факультету публічного управління 

Університету Миколаса Ромеріса (Литва), Урбанович Іоланта, доктора наук, 

професор, заступник декана факультету публічного управління Університету 

Миколаса Ромеріса (Литва), Бабина І. В., к.е.н., доцент, завідувач кафедри економіки 

та управління Гомельського державного університету імені Ф. Скорини (Республіка 

Білорусь), Караджова В., доктор наук, начальник департаментів: митниці й 

експедирування вантажів, менеджменту в сфері послуг, безпеки й фінансового 

контролю Університету імені святого Климента Охридського в Бітолі (Македонія), 

Уманс Т., к.е.н., доцент кафедри корпоративного управління Університету 

Кристіанштаад (Швеція).  

Протягом 2018 року кафедра державного управління, публічного 

адміністрування та регіональної економіки продовжила міжнародне 

співробітництво з Харківською громадською організацією «Єврорегіон 

«Слобожанщина» та Інформаційним центром Асоціації європейських 

прикордонних регіонів ХНЕУ імені Семена Кузнеця. Так, за участю заступника 

керівника виконкому Інформаційного центру Асоціації європейських 

прикордонних регіонів ХНЕУ імені Семена Кузнеця д.е.н., проф. Гавкалової Н. Л. 8 

листопада 2018 року в Дергачівській районній державній адміністрації відбувся 

форум розвитку сільських територій «Енергія змін – «Еко-громада», у якому також 

взяли участь перший заступник голови Дергачівської районної державної 

адміністрації І. Гаплєвська, заступник голови Дергачівської районної ради В. 

Стрелец, першого заступника міського Дергачівського голови. 



 

 

5.2. Кількість виїздів наукових працівників за межі України з метою участі у 

міжнародних семінарах, конференціях тощо (назви конференцій, місце проведення): 

За календарний рік кафедра не здійснювала подібних виїздів. 

 

5.3. Кількість грантів, отриманих на наукову роботу від міжнародних 

фондів, у тому числі: індивідуальних, колективних. 

За календарний рік кафедра не отримувала грантів. 

 

6. Інформація про заходи з наукової та науково-технічної діяльності, 

здійснені спільно з Харківською обласною державною адміністрацією 

(вирішення регіональних проблем) 

 

Під егідою Харківської обласної державної адміністрації кафедра організувала 

та провела Міжнародну науково-практичну конференцію «Публічне управління: 

проблеми та перспективи» (7 грудня 2018 р.), співорганізаторами якої, крім 

закордонних ВНЗ, виступили Харківська обласна державна адміністрація, 

Міжрегіональне управління Національного агентства України з питань державної 

служби у Харківській та Сумській областях, а також Харківський регіональний 

інститут державного управління Національної академії державного управління при 

Президентові України. 

 

7. Заходи, що здійснювались спільно з науковими установами НАН 

України та галузевих академій наук. 

Зазначені заходи не здійснювалися. 

 



8. Розробки, які впроваджено у 2018 році 
 

№ 
з/п 

Назва та автори 
розробки 

Показники результативності, переваги над 
аналогами, економічний, соціальний ефект 

Місце впровадження 
(назва організації, 

відомча належність, 
адреса 

Дата 
впровадження 

Результати, які 
отримано ВНЗ від 

впровадження 

1 Формування та 

використання 

синтезованого 

капіталу: 

особливості оцінки 

та забезпечення  
Керівник НДР, 
к.е.н., доц. 
Власенко Т. А. 
 
 

Перевагами запропонованої концепції 

формування, використання та капіталізації 

синтезованого капіталу є врахування вимог 

щодо інформаційного забезпечення аналітичної 

системи, що дозволить підвищити 

оперативність й ефективність інтеграції даних 

за рахунок можливості спільного доступу до 

сховища даних, моделей і результатів 

аналітичної обробки. 
Економічний ефект – отримання додаткового 
прибутку підприємств за рахунок ефективного 
використання синтезованого капіталу та 
інформаційного забезпечення автоматизації 
управління процесами його формування та 
капіталізації. Соціальний ефект – підвищення 
якості умов для залучення, утримання і 
розвитку працівників підприємств шляхом 
отримання додаткових коштів за рахунок 
капіталізації синтезованого капіталу 

ПрАТ 

«Південкабель» 

м. Харків,  

вул. Автогенна, 7 
61099, Україна 

№ 5/18 від 

08.02.2018 

 

Можливість апробації 

наукових досліджень у 

профільних державний 

установах.  

Використання 

студентами результатів 

НДР при написанні 

дипломних робіт та 

наукових статей. 

 

 



9. Інформація про НДР, що виконуються на кафедрах в межах робочого 

часу викладачів за 2017-2018 навчальний рік.  

За бюджетною кафедральною темою «Методологічні аспекти соціально-

економічного розвитку регіонів України» (№ державної реєстрації 0117U007653) 

(науковий керівник – д.е.н., проф. Гавкалова Н. Л.) обґрунтовано пріоритети у розвитку 

публічного адміністрування: нагромадження синтезованого капіталу країни з подальшим 

його розподілом на національному рівні з урахуванням архетипів, управління процесами 

надання публічних послуг у напрямі підвищення їх рівня та поширення охоплення громадян 

суспільства публічними послугами, забезпечення децентралізації управління в суспільстві як 

наслідку впливу архетипу прямої демократії з метою забезпечення дієвості публічного 

адміністрування, а також визначення напрямів поширення демократизації на підставі одного 

з найважливіших архетипів архетипу прямої демократії. Удосконалено забезпечення 

збалансованого інноваційного розвитку публічних установ, яке ґрунтується на здійсненні 

інтеграції функцій стратегічного, інноваційного та проектного менеджментів на основі 

гармонізації етапів розробки стратегій та складових інноваційного розвитку, зокрема 

інноваційного потенціалу, інноваційного процесу, інноваційного проекту, процесу 

управління інноваційними проектами. Розроблено методичний підхід щодо визначення 

впливу якості публічного управління на забезпечення соціально-економічного розвитку 

регіону, який на відміну від існуючих, дозволить звести ряд показників соціально-

економічного розвитку регіону до одного та дати однозначну оцінку наявної ситуації в 

регіоні, але й визначити рівень впливу якості застосування відповідних інструментів 

публічного управління й адміністрування та полегшити прийняття майбутніх управлінських 

рішень в контексті забезпечення ефективного соціально-економічного розвитку регіону. 

Результати наукових досліджень використано у наукових публікаціях членів кафедри, 

а також при розробці Стратегії економічного та соціального розвитку Харківського 

регіону у Науково-дослідному центрі індустріальних проблем розвитку НАН України 

(довідка № 05 /73 від 30.05.2018 р.). 
  

10. Проведення конференцій (для викладачів, аспірантів)  
 

Назва конференції.  
Основні питання 

Дата 
проведе

ння 

Тип Кількість 
учасників, 

усього/ 
кількість 
учасників 
кафедри 

Наг
оро
ди 

Розвиток європейського простору очима молоді: 
економічні, соціальні та правові аспекти (Секція 6. 
Сучасні проблеми регіональної політики: напрямки її 
реалізації) 

27 
квітня 
2018 
року 

Всеук
раїнсь

ка 
464 особи /  

10 осіб 
- 



Публічне управління: проблеми та перспективи 
- теоретичні та прикладні аспекти розвитку публічного 
управління в Україні; 
- публічне управління та регіональна економічна політика 
в Україні 

7 
грудня 
2018 
року 

Міжна
родна 

122 особи /  
14 осіб 

- 

 

11. Участь у конференціях, семінарах (викладачі, аспіранти).  

У 2018 році викладачі та аспіранти кафедри брали участь: 

у міжнародних конференціях – 34/8,6;  

у всеукраїнських конференціях – 20/4,7. 

 

12. Участь у виставках. 

29 листопада 2018 року під керівництвом докт. екон. наук, професора 

Гавкалової Наталії Леонідівни кафедра державного управління, публічного 

адміністрування та регіональної економіки ХНЕУ ім. С. Кузнеця брала активну 

участь у П’ятій щорічній науково-освітній виставці «Публічне управління XXI», 

приуроченої 100-річчю державної служби та Дню місцевого самоврядування в 

Україні, яка відбулася на базі Харківського регіонального інституту державного 

управління Національної академії державного управління при Президентові 

України. На виставці кафедра презентувала досягнення, сучасні розробки та 

можливості розвитку спеціальностей «Публічне управління та адміністрування» і 

«Менеджмент» (освітньо-професійна програма «Управління проектами»), а також 

взяла активну участь у роботі круглих столів (робоча мова – англійська), практичних 

семінарів, тренінгів та в інших практично-орієнтованих тематичних заходах у сфері 

публічного управління. 

 

13. Публікації.  

Заповнено у Додатку 2 звіту (файл Ехсеl) 

 

14. Винахідницька робота, участь в експертній комісії. 

Зазначена діяльність не проводилась. 

 

15. Основні труднощі та недоліки на кафедрі в організації досліджень та 

впровадження, пропозиції щодо їх усунення. 

У процесі проведення науково-дослідної роботи на кафедрі були виявлені 

такі недоліки: 

1) у поточному році проводився тільки один експертний круглий стіл за 

профілем кафедри («Актуальні проблеми об’єднаних територіальних громад» для 

представників об’єднаних територіальних громад Харківської області»); 



2) спостерігалася низька активність кафедри щодо ведення студентських 

гуртків (наявність тільки 2 наукових гуртків). 

Пропозиції щодо усунення вищевказаних недоліків:  

організувати проведення декількох експертних круглих столів за профілем 

кафедри у 2019 році; 

активізувати наукову діяльність кафедри щодо ведення студентських гуртків 

шляхом організації нового студентського гуртка у сфері управління проектами. 
 

 

 

 

 

 

Завідувач кафедри                                  ________                           Н. Л. Гавкалова 
                           (підпис) 
 

Відповідальний  

за науково-дослідну роботу                   ________                           Г. М. Шумська 
                                                                      (підпис) 



Відомості про науково-дослідну роботу студентів та інноваційну 

діяльність студентів за 2018 календарний рік 
 

1. Залучення студентів до виконання НДР, які фінансуються за рахунок 

(кількість): 

- держбюджету  

- замовника госпрозрахункових тем та інших джерел  

Не залучалися. 

 

2. Характеристика наукових студентських гуртків, їх керівництво та 

напрями роботи.  Кількість студентів, що бере участь в їх роботі (за кожним 

гуртком окремо); 

Кафедрою організовано діяльність двох наукових студентських гуртків: 

1) «Клуб дослідників регіоналістики». Керівник гуртка – к.е.н., доц. Мельник 

В. І. Напрями роботи гуртка: проблеми розвитку регіонів України на сучасному 

етапі; ефективна діяльність підприємств як основа розвитку регіону. Кількість 

студентів, що бере участь в роботі гуртка, – 30 осіб; 

2) «Клуб проектних менеджерів». Керівник гуртка – к.е.н., доц. Золенко А. С. 

Напрями роботи гуртка: сучасні проблеми управління проектами на регіональному 

рівні; застосування проектно-орієнтованого підходу як основи ефективної діяльності 

підприємств. Кількість студентів, що бере участь в роботі гуртка, – 20 осіб. 

 

3. Характеристика масових заходів з НДРС: 

(олімпіади, конкурси, конференції, виставки тощо) із зазначенням назви заходу,  

П. І. Б. студента, курсу, факультету, переможців, керівників: 

 

3.1. Кількість проведених вузівських олімпіад (назва олімпіади 1 тур) – 2. 

За календарний рік проведено перший тур Всеукраїнської студентської 

олімпіади з навчальної дисципліни «Регіональна економіка» серед студентів 

факультетів ХНЕУ ім. С. Кузнеця. 

В першому турі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Регіональна економіка» взяло участь 15 студентів, з них 1 став 

переможцем. Перше місце зайняла студентка 3 курсу факультету економічної 

інформатики Осипова Ю. (керівник – д.е.н., проф. Гавкалова Н. Л.). 

За календарний рік проведено перший тур Всеукраїнської студентської 

олімпіади зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» серед 

студентів даної спеціальності ХНЕУ ім. С. Кузнеця.  



В першому турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Публічне управління та адміністрування» взяло участь 8 студентів, з них 2 стали 

переможцями. Перше місце зайняла студентка 1м курсу факультету економіки і 

права Шикула Н. В. (керівник – д.е.н., проф. Гавкалова Н. Л.), друге – студентка 

1м курсу факультету економіки і права Ситнік Д. С. (керівник – викл. Болотова О. 

О.). 

3.2. Кількість студентів, які взяли участь у Всеукраїнських олімпіадах (назва 

олімпіади 2 тур) – 3. 

В другому турі Всеукраїнської студентської олімпіади з навчальної 

дисципліни «Регіональна економіка» взяла участь 1 студентка – Осипова Ю. 

(керівник – д.е.н., проф. Гавкалова Н. Л.), яка отримала друге місце в номінації 

«За вільне оперування статистичними даними». 

В другому турі Всеукраїнської студентської олімпіади зі спеціальності 

«Публічне управління та адміністрування» взяло участь 2 студента, з них 1 

студентка – Шикула Н. В. (керівник – д.е.н., проф. Гавкалова Н. Л.) перемогла у 

номінації «За знання теорії та практики е-урядування». 

 

3.3. Кількість студентів, які взяли участь у Міжнародних олімпіадах  

Немає. 

 

3.4. Кількість студентських наукових робіт, поданих на Всеукраїнський 

конкурс – 2. 

За календарний рік було подано 2 студентські наукові роботи на 

Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт з «Управління проектами і 

програмами». Наукова робота Кондрашенко С. В., студента 2м курсу факультету 

економіки і права (керівник – д.е.н., проф. Строкович А. В.) була нагороджена 

дипломом І ступеня у другому турі конкурсу. Наукова робота Орел А. В., 

студентки 2м курсу факультету економіки і права (керівник – д.е.н., проф. 

Строкович А. В.) була нагороджена дипломом ІІІ ступеня у другому турі 

конкурсу. 

 

3.5. Кількість студентських наукових робіт, поданих на інші конкурси  

Немає. 

 

4. Кількість наукових публікацій за участю студентів (у співавторстві / 

самостійно). 



За календарний рік кількість наукових публікацій студентів самостійно – 

156 публікації (тези доповідей на конференціях). 



 


